



2ª ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2018

A Prefeitura Municipal de Aracoiaba, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamamento Público de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

As inscrições estarão abertas entre o período de 05/03/2018 a 08/03/2018, na Secretaria de Planejamento e Gestão do Município de Aracoiaba, situada a Avenida da Independência, nº 134, Centro, Aracoiaba-CE, de 08:00 às 13:30hs (de segunda a sexta-feira).

LEIA-SE:

As inscrições estarão abertas entre o período de 05/03/2018 a 12/03/2018, na Secretaria de Planejamento e Gestão do Município de Aracoiaba, situada a Avenida da Independência, nº 134, Centro, Aracoiaba-CE, de 08:00 às 13:30hs.

Secretaria de Planejamento e Gestão
Município de Aracoiaba-CE